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OŠ BIZELJSKO, BIZELJSKA CESTA 78, 8259 BIZELJSKO

Telefon: (07) 452 03 30
Email: os-bizeljsko@guest.arnes.si
TEDENSKI PROGRAM ŠPORTNE VADBE NA DOMU
25. 5. 2020–29. 5. 2020

Učenci 4., 5. in 6. r.
Drage učenke in učenci.

V zadnjem tednu meseca maja so se na področju športa sprostili številni ukrepi. Od 23. maja je dovoljena vsa oblika rekreacije tako na zunanjih kot notranjih športnih površinah. Več si lahko preberete na spletni strani ministrstva za šolstvo in šport: 

https://www.gov.si/novice/2020-05-14-sproscanje-ukrepov-na-podrocju-sporta/
To pomeni, da je ponovno dovoljena uporaba javnih športnih igrišč in se pri tem družite z vrstniki in ostalimi prijatelji. Izberete lahko vse oblike rekreacije (športa), tudi tiste z žogo.  Še vedno pa je potrebno paziti, da si po rekreaciji umijete roke in da morebitni pripomoček (žoga) ustrezno razkužite. 
Še vedno pa je glavno, da na svoj način poskrbite za gibanje. Priporočam, da se gibajte v naravi (pohod, tek, rolanje, rolkanje, kotalkanje, kolesarjenje …) ali pa da ste v pomoč staršem ali sorodnikom pri vsakodnevnih opravilih (delu) v vinogradu, na njivi, v gozdu, na vrtu … z opozorilom, da pazite nase!
V desetem tednu izobraževanja na daljavo je vaša naloga, da naredite atletsko abecedo. Na spodnjem posnetku pozorno poglejte vaje 1, 2, 3, 7, 10, 11, 15 in 19. Vaje lahko naredite doma (na dvorišču), v naravi ali na igrišču. Posnetek je na voljo na spletni strani: https://www.youtube.com/watch?v=abl84nvJs0g 
Učenci, ki obiskujete neobvezni izbirni predmet šport, naredite še eden kolesarski izlet. Učenci, ki imate kolesarski izpit, lahko kolesarite sami. Učenci, ki še nimate kolesarski izpit, pa pojdite kolesarit s starši ali z osebami, ki imajo kolesarski izpit. Bodite pazljivi na cesto in cestno prometne predpise. 
Vse športne utrinke zbiram na svojem elektronskem naslovu jakasket1@gmail.com. Pošljite mi, s katerim športom oz. gibalno dejavnostjo ste se ta teden ukvarjali. 
Ostanite zdravi in lepo se imejte!
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